

HIGH LIFE

„MISTROVSKÁ MYSTIFIKAČNÍ NOČNÍ MŮRA“

VARIETY



„ORGASMICKÁ BRILANTNOST V NEJHLUBŠÍM VESMÍRU“

THE GUARDIAN

„HLUBOKÁ STUDIE LIDSKÉHO ŽIVOTA“

INDIEWIRE

Monte (Robert Pattinson) a jeho malá dcera Willow žijí společně v naprosté izolaci na palubě kosmické lodi hluboko ve vesmíru. Monte, pro kterého byla přísná sebekázeň obranným štítem proti touze, se stal otcem proti své vůli. On i žena, která dítě porodila, byli členové posádky vězňů – odsouzcenců k smrti. Pokusní králíci posláni na misi s cílem najít alternativní zdroje energie: Mise se účastní také lékařka (Juliette Binoche), která zkoumá lidskou sexualitu v extrémních podmínkách a s vězni má své vlastní záměry. Otec a dcera se společně přibližují cíli – černé díře, kde čas a prostor přestávají existovat. Filozofická sci-fi režisérky Claire Denis o hledání podstaty lidskosti ve vesmírných kulisách.

GB, FR, DE, PL / 2018 / 108 min / originální znění – angličtina / české titulky

DVD5 / Region 2 / PAL / 1.66 : 1 / 16:9 / barevný / DOLBY DIGITAL 5.1

VÝROBCE A DISTRIBUTOR FILMU Film Europe s.r.o. / V Jámě 699/1, 110 00 Praha 1

+420 261 216 431 / info@filmeurope.eu / www.filmeurope.cz

AGATA BUZEK LARSEN, CLAUDE TRAU, LEMMA MITCHELL, CLAUDIA OBERMAIER, VICTOR DANERIEL, SCARLETT LIMHSEY, JESSIE ROOS, ANTOINETTE, CLAUDE DENIS AND JEAN-PIERRE FABREAU, GEORGE CLOONEY, ANDREW LUTWACK, STANLEY A. SARGIS, YVES LE SQUIG, CHRY LEBORNE, FRANCIS BERNARD LABATHE, BERTRAND STRAU, ANDREAS HOLDEBRANDT, OLIVER DOD HILL, JUDY SHREVE, GREG KERSHAW, JULIA BAUMANN, ANNE-SOPHIE ISABEL, DANIELA, CLAUDIO STEFFEN, CHRISTOPH FRIEDEL, LAURENCE KLEIN, OLIVER THIERY, LARRY OLYVER, DUNSY KLAVITA, ANJA, ANDREW CAHREN D.J., BUCHHEIM ANDREW LAUREN PRODUCTIONS, PHAEDRA FILM PRODUKTION, PALCITRAZ FILMS, THE APOCALYPSE FILMS COMPANY, MADANTS, THE BRITISH FILM INSTITUTE, ARTE FRANCE CINEMA, ZDF/ARTE, CANAL+ CINE+, POLSKA FILM WYSTUPE, WFLD DUBLIN



Be2Can

FILM
europe

582



UPOZORNĚNÍ: Licenční pro obsah na tomto DVD umožňuje jeho projekci pouze pro domácí použití, veškerá další práva jsou vyhrazena. Jakékoli neoprávněné užití tohoto DVD nebo jeho části, spočívající například v jeho kopírování, úpravách, prodeji, pronajímání, půjčování nebo jakéhokoliv druhu obchodování, jeho veřejné provozování a vysílání at již bezdrátově, prostřednictvím kabelu nebo jiným způsobem je zakázáno. Tento obsah, včetně zvukové stopy je chráněn autorským a distribučním právem, jehož nositelem na území ČR a SR je Film Europe, s. r. o. Porušení autorských práv zakládá trestní i občanskoprávní odpovědnost, včetně povinnosti k náhradě škod.

Distribuce nosičů v ČR: AQS, a. s. – Divize Magic Box, Na Klíkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 · e-mail: magicbox@magicbox.cz · www.magicbox.cz

Přístupnost



© 2018 Pandora Film Produktion, Alcatraz Films, The Apocalypse Films Company, Madants, Andrew Lauren Productions, The British Film Institute, ARTE France Cinéma. All rights reserved.
© 2019 Film Europe s.r.o. Všechna práva vyhrazena - ČR & SR.